

Περιγραφή Αγοράς - Στόχου	Ενδεικτικές Κατηγορίες Συμβατών Επενδυτικών Προϊόντων*
<p>Τα προϊόντα απευθύνονται σε όλες τις κατηγορίες πελατών (ιδιώτες, επαγγελματίες, επιλέξιμοι αντισυμβαλλόμενοι), ανεξαρτήτως** της γνώσης και εμπειρίας τους, οι οποίοι διαθέτουν μερική ανοχή στον κίνδυνο απώλειας του κεφαλαίου τους, διαθέτουν επενδυτικό προφίλ χαμηλού κινδύνου, δεν περιορίζονται από τον χρονικό ορίζοντα της επένδυσης και δεν προσδοκούν προστασία του κεφαλαίου τους.</p>	<p>Ομόλογα μη πολύπλοκα, Έντοκα Γραμμάτια, Αμοιβαία και Λοιπά Κεφάλαια και προϊόντα χαμηλού κινδύνου</p>
<p>Τα προϊόντα απευθύνονται σε όλες τις κατηγορίες πελατών (ιδιώτες, επαγγελματίες, επιλέξιμοι αντισυμβαλλόμενοι), με επαρκή γνώση και εμπειρία, οι οποίοι διαθέτουν μερική ανοχή στον κίνδυνο απώλειας του κεφαλαίου τους, δεν διαθέτουν επενδυτικό προφίλ χαμηλού κινδύνου, δεν περιορίζονται από τον χρονικό ορίζοντα της επένδυσης και δεν προσδοκούν διατήρηση του κεφαλαίου τους. Δεν απευθύνονται σε επενδυτές που προσδοκούν διατήρηση και προστασία του κεφαλαίου τους.</p>	<p><i>Επιπλέον των ανωτέρω:</i> Ομόλογα πολύπλοκα, Αμοιβαία και Λοιπά Κεφάλαια και προϊόντα χαμηλού - μέσου κινδύνου</p>
<p>Τα προϊόντα απευθύνονται σε όλες τις κατηγορίες πελατών (ιδιώτες, επαγγελματίες, επιλέξιμοι αντισυμβαλλόμενοι), με επαρκή γνώση και εμπειρία, οι οποίοι διαθέτουν ανοχή στον κίνδυνο απώλειας του κεφαλαίου τους, δεν διαθέτουν επενδυτικό προφίλ χαμηλού κινδύνου, δεν περιορίζονται από τον χρονικό ορίζοντα της επένδυσης, δεν προσδοκούν διατήρηση του κεφαλαίου τους. Δεν απευθύνονται σε επενδυτές που προσδοκούν διατήρηση και προστασία του κεφαλαίου τους και δεν διαθέτουν καμία ανοχή στον κίνδυνο.</p>	<p><i>Επιπλέον των ανωτέρω:</i> Μετοχές, Μετοχικά Δικαιώματα, Μετοχικά Αμοιβαία και Λοιπά Κεφάλαια και προϊόντα μέσου - υψηλού κινδύνου</p>
<p>Τα προϊόντα απευθύνονται σε όλες τις κατηγορίες πελατών (ιδιώτες, επαγγελματίες, επιλέξιμοι αντισυμβαλλόμενοι), με επαρκή γνώση και εμπειρία, οι οποίοι διαθέτουν ανοχή στον κίνδυνο απώλειας αξίας μεγαλύτερης του επενδυμένου κεφαλαίου τους, δεν διαθέτουν επενδυτικό προφίλ χαμηλού κινδύνου, δεν περιορίζονται από τον χρονικό ορίζοντα της επένδυσης, δεν προσδοκούν διατήρηση του κεφαλαίου τους. Δεν απευθύνονται σε επενδυτές που προσδοκούν διατήρηση και προστασία του κεφαλαίου τους και δεν διαθέτουν καμία ανοχή στον κίνδυνο.</p>	<p><i>Επιπλέον των ανωτέρω:</i> Παράγωγα, Warrants, Αμοιβαία και Λοιπά Κεφάλαια και προϊόντα υψηλού κινδύνου</p>

* Η Εταιρεία μπορεί να αναθεωρεί οποτεδήποτε την εκτίμησή της σχετικά με τη συμβατότητα οποιουδήποτε επενδυτικού προϊόντος με προσδιορισμένη αγορά – στόχο, ιδίως αν κρίνει ότι το επενδυτικό προϊόν δεν πληροί πλέον τις συνθήκες της προσδιορισμένης αγοράς - στόχου, όπως όταν αυτό καθίσταται μη ρευστοποιήσιμο ή πολύ ασταθές, λόγω των αλλαγών της αγοράς ή όταν ο κατασκευαστής του προϊόντος δημιουργεί ή ανανεώνει τις προδιαγραφές του εν λόγω χρηματοπιστωτικού μέσου.

** προϋποθέτει ελάχιστη (βασική) γνώση και εμπειρία.